

## ΜΑΞΙΜΟΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΤΟΜΕΑΡΧΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ Ν.Δ.,  
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

# ΑΦΘΑΣΤΗ ΣΤΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟ ΨΕΥΔΟΣ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

**Ο** πρωθυπουργός, αντί να απαντήσει για τις σοβαρές ευθύνες της ιδεολογικής του κυβέρνησης για τα φαινόμενα ανομίας, έριξε την μπάλα στην εξέδρα, τονίζει ο αναπληρωτής τομέαρχης Εσωτερικών της Ν.Δ., αρμόδιος για θέματα Προστασίας του Πολίτη, **Μάξιμος Χαράκοπουλος**, σε συνέντευξή του στον Ελεύθερο Τύπο της Κυριακής, στον απόηχο της προχθεσινής συζήτησης στη Βουλή. Αναφερόμενος στην πορεία της οικονομίας, υπογραμμίζει πως η κυβέρνηση «είναι άφθαστη στο επικοινωνιακό ψεύδος» το οποίο, όπως τονίζει, «έχουμε πληρώσει πολύ ακριβά», ενώ σχολιάζει ότι τα περί καθαρής εξόδου από τα Μνημόνια «ας τα κρατήσουν για την Πρωταπριλιά». Παράλληλα καταγγέλλει ότι «έχουμε μια κυβέρνηση που "βγάζει από τη μύγα ξίγκι", για να συντηρήσει τον κομματικό της στρατό».

**Πήρε απαντήσεις η Ν.Δ. στα ερωτήματα που έθεσε ο κ. Μπτιστάκης στον πρωθυπουργό για την εγκληματικότητα και την ανομία; Τι συμπεράσματα βγάλατε από την προχθεσινή συζήτηση στη Βουλή;**  
Ο πρωθυπουργός, αντί να απαντήσει για τις σοβαρές ευθύνες της ιδεολογικής του κυβέρνησης για τα φαινόμενα ανομίας, έριξε την μπάλα στην εξέδρα. Απέδειξε ότι η κυβέρνησή του δεν πιάνει το σφυγμό του πολίτη που νιώθει ανασφαλής. Επανέλαβε, σε πείσμα των γεγονότων, ότι ουσιαστικό πρόβλημα δεν υπάρχει, την ώρα που η πάσης φύσεως εγκληματικότητα έχει χτυπήσει κόκκινο! Επιχείρησε -για μία ακόμη φορά- να αλλοιώσει την πραγματικότητα, εμπαιζοντας την κοινή λογική. Επέλεξε να μιλήσει για άσχετα ζητήματα, ποντάροντας στην πεπατημένη της σκανδαλογίας, για να θολώσει τα νερά. Οι πολίτες όμως που βιώνουν την αλήθεια δεν εξαπατώνται.

**Γιατί λέτε πως η κυβέρνηση επιδεικνύει «προκλητική αδιαφορία να αντιμετωπίσει επαναλαμβανόμενα φαινόμενα διασάλευσης του νόμου και της τάξης»; Τι δεν κάνει που εσείς θεωρείτε πως θα ήταν αποτελεσματικό για την αντιμετώπιση τέτοιων φαινομένων;**  
Τι να πρωτοθυμίσουμε: Την απόλυτη αναρχία των Εξαρχείων, που ο ίδιος ο υπουργός χαρακτήρισε ως άβατο, όπου οι αστυνομικοί έχουν εντολές να παριστάνουν απλώς τους στόχους για την επαναστατική γυμναστική των «παιδιών»; Την ανεξέλεγκτη δράση του «Ρουβίκωνα», που σπάει, καταστρέφει, απειλεί, μπουκάρει όπου του καπνίσει χωρίς συνέπειες, ακόμη και στην ίδια τη Βουλή; Τους γνωστούς αγνώστους που έσπασαν την Ερ-



μού, που δέρνουν πολίτες για την κόμμωσή τους ή τις ενδυματολογικές τους προτιμήσεις; Την επέκταση του ασύλου της ανομίας στα πανεπιστήμια, όπου τραμπούκοι τρομοκρατούν και δέρνουν φοιτητές, καθηγητές, υπαλλήλους, ακόμη και αναπήρους και «δεν τρέχει τίποτα»; Το νόμο-έκτρωμα Παρασκευόπουλου που αφήνει κάθε καρδιάς καρύδι από τις φυλακές για να συνεχίζει να κλέβει, να βιάζει, να «σιδερώνει» ηλικιωμένους;

**Υπάρχουν, πάντως, πρόσφατες επιτυχίες της Ε.Λ.ΑΣ. για τις οποίες τη συνεχάρη και η Ν.Δ. Και δέχεστε κριτική από την κυβέρνηση πως είναι αντιφατικό, από τη μία, να αναγνωρίζετε επιτυχίες και, από την άλλη, να την καταγγέλλετε. Τι απαντάτε;**

Η Αστυνομία επιτελεί με επαγγελματισμό το έργο της. Κι αυτό το αναγνωρίζει η ελληνική κοινωνία. Το πρόβλημα πηγάζει από τις ιδεολογίες της κυβέρνησης. Αναφέρω χαρακτηριστικά την «ανακυκλώσιμη εγκληματικότητα» λόγω του νόμου Παρασκευόπουλου, με κακοποιούς που συλλαμβάνονται και σύντομα αποφυλακίζονται για να επανέλθουν δριμύτεροι στο εγκληματικό τους έργο.

Την απουσία φυλακών υψίστης ασφαλείας, με αποτέλεσμα εγκληματίες να συντονίζουν μέσα από τη φυλακή τη δράση εγκληματικών οργανώσεων. Την αποδυνάμωση της Αστυνομίας με την κατάργηση της Ομάδας Άμεσης Επέμβασης ΔΕΛΤΑ λόγω της αξίωσης της Νεολαίας του ΣΥΡΙΖΑ. Το πρόβλημα, λοιπόν, βρίσκεται στην «κεφαλή», στην πολιτική ηγεσία. Αυτή, λόγω των ιδεολογικών της εμμονών, εμποδίζει την Αστυνομία να κάνει τη δουλειά της παντού. Δεν εξηγείται να έχουμε τέτοιες επιτυχίες στο καθαρά ποινικό μέρος -με τις εξιχνιάσεις σοβαρών εγκλημάτων- και μηδενική αποτελεσματικότητα στην ανομία που επιβάλλεται από τις «συλλογικότητες», όπως μας είπε ο κ. Τόσκας. Κάτι βάζει φρένο στην Ε.Λ.ΑΣ. να εκπληρώσει την αποστολή της.

**Πώς βλέπετε την εξέλιξη των διαπραγματεύσεων με τους θεσμούς και εν γένει την πορεία της οικονομίας; Από την κυβέρνηση εκφράζεται αισιοδοξία για κλείσιμο της γ' αξιολόγησης εγκαίρως, αλλά και για «καθαρή έξοδο» από τα Μνημόνια το καλοκαίρι του 2018.**

Αν για κάτι βγάζω το καπέλο στην κυβέρνηση, είναι το επικοινωνιακό ψεύδος. Εκεί είναι άφθαστη! Και το έχουμε πληρώσει πολύ ακριβά! Ας περιμένουμε, λοιπόν, να δούμε πότε θα κλείσει η αξιολόγηση. Όσο για αυτά περί καθαρής εξόδου, με τις υπογραφές τους για περικοπές συντάξεων και αφορολόγητου μετά το '18, με πλεονάσματα δυσθεώρητα, με Υπερταμείο αιωνόβιο, με επιτροπεία μέχρι την αποπληρωμή του 75% του χρέους, ας τα κρατήσουν για την Πρωταπριλιά... ■

## «Βγάζει από τη μύγα ξίγκι», για να συντηρήσει τον κομματικό της στρατό

**Προ ημερών η Ν.Δ. παρουσίασε στο προσυνέδριό της ένα πλαίσιο προτάσεων για όσους έχουν βρεθεί τα χρόνια της κρίσης σε μεγαλύτερη οικονομική δυσχέρεια. Τελικά, τι περιθώρια άσκησης ουσιαστικής κοινωνικής πολιτικής υπάρχουν μέσα σε συνθήκες τόσο μεγάλης δημοσιονομικής στενότητας;**  
Το ζήτημα είναι πώς ιεραρχεί τις ανάγκες. Εμείς έχουμε μια κυβέρνηση που «βγάζει από τη μύγα ξίγκι», για να συντηρήσει τον κομματικό της στρατό. Βάζει από παράθυρα και φεγγίτες Καρανίκες και δεν πληρώνει τις οφειλές της για να δώσει σε κάποιους ένα επίδομα άπαξ, με σκοπό να υφαρπάξει την ψήφο τους. Περιθώρια υπάρχουν με χρηστή πολιτική: μείωση περιττών δαπανών, προσέλκυση επενδύσεων, αύξηση παραγωγικότητας και μείωση φορολογίας. Κι

αυτά θα πράξει η Ν.Δ. ως κυβέρνηση.

**Ενα από τα επόμενα προσυνέδρια της Ν.Δ. θα γίνει στη Θεσσαλία με επίκεντρο τους αγρότες και την ανάπτυξη στην περιφέρεια. Μπορείτε να μας αναφέρετε κάποιες προτάσεις που κατά την άποψή σας πρέπει να υιοθετήσει η επόμενη κυβέρνηση στον αγροτικό τομέα;**

Οι αγρότες που παρασύρθηκαν και ψήφισαν ΣΥΡΙΖΑ έπαθαν μεγάλη «νίλα». Εχασαν αυτά που μ' εμάς θεωρούσαν αυτονόπη. Τι να πρωτομνημονεύσω; Τι δυσβάστακτη φορολόγηση -ακόμη και αγροτικών επιδοτήσεων- και την εκτίναξη των ασφαλιστικών εισφορών σε επίπεδα που φοβόμαστε ότι θα καταστήσουν μεγάλο μέρος των αγροτών ανασφάλιστο; Την κατάργηση του

«αγροτικού πετρελαίου» και την εκτίναξη του κόστους παραγωγής; Ή μήπως το νέο φόρο στο κρασί; Νομίζω ότι θα ήταν ευτυχές αν μπορούσαμε άμεσα να επανέλθουμε σε αυτά. Και βεβαίως χρειάζεται μια πολιτική ανανέωσης του αγροτικού πληθυσμού με μεγαλύτερα κίνητρα για νέους αγρότες και εκσυγχρονισμό των αγροκτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων με στόχο την εξωστρέφεια.

**Για να ενισχύσει περαιτέρω την επιρροή της η Ν.Δ. και να επιτύχει αυτοδυναμία, προς τα πού θα πρέπει, κατά τη γνώμη σας, να στραφεί περισσότερο; Προς το Κέντρο ή προς τα Δεξιά;**  
Το δίλημμα το θεωρώ πλαστό. Η Ν.Δ. κάθε φορά που κέρδιζε την αυτοδυναμία το πετύχαινε γιατί μπορούσε να ενώνει διαφορε-

τικές ιδεολογικές τάσεις από τη Δεξιά μέχρι και το Κέντρο σε έναν ενιαίο στόχο. Δεν χαρίζουμε, λοιπόν, κανέναν πολίτη που, σεβόμενος την Κοινοβουλευτική Δημοκρατία, επιθυμεί την ανασυγκρότηση της πατρίδας μας στη βάση των κοινών μας αντιλήψεων για την οικονομία, την ελευθερία επιλογών, την κοινωνική αλληλεγγύη και την εθνική μας ταυτότητα.

**Πόσο πιθανό θεωρείτε το ενδεχόμενο πρόωγων εκλογών μέσα στο 2018;**  
Παρά το γεγονός ότι αυτή η κυβέρνηση έχει κυριολεκτικά «δεθεί» στις καρέκλες της εξουσίας, ίσως τελικά αναγκαστεί να προσφύγει στις κάλπες νωρίτερα, μπροστά στη λαίλαπα της σφαγής των συντάξεων από το 2019 και των δυσβάστακτων μέτρων που έχει ήδη δρομολογήσει. ■